



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Operativni program
KONKURENTNOST
I KOHEZIJA



Europska unija
Zajedno do fondova EU

Naziv projekta: "Izgradnja vodovodne mreže u službi razvoja, aglomeracija Benkovac: Vodoopskrbna mreža naselja Nadin i Podgrađe"

KORISNIK: Vodovod i odvodnja d.o.o. Benkovac

PARTNER: Grad Benkovac

Projekt je dio **Intervencijskog plana Grada Benkovca.**

Više o Intervencijskom planu Grada Benkovca može se pronaći na poveznici:

<https://benkovac.hr/izdvojeno/intervencijski-plan>

Kratki opis projekta :

Korisnik Vodovod i odvodnja d.o.o. Benkovac prijavio je projekt: "Izgradnja vodovodne mreže u službi razvoja, aglomeracija Benkovac: Vodoopskrbna mreža naselja Nadin i Podgrađe" na ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga trajnog modaliteta:

Provedba Intervencijskog plana Grada Benkovca

Operacija gb1.2 Provedba intervencijskih planova

Podoperacija gb1.2.2 Provedba pojedinačnih projekata iz intervencijskih planova

referentni broj: KK.o8.2.1.o8.

Korisnik je dana 13.12.2019. godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. KK.o8.2.1.o8.0003 s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije (UT) i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (PT2).

Projekt će sufinancirati Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR)

Provedbom projekta realizirati će se izgradnja hidrostanice i 0,75 km vodovodne mreže u mjestu Nadin te hidrostanice i 1,87 km nove vodovodne mreže u mjestu Podgrađe, a sve u svrhu potpune opskrbljenosti stanovništva pitkom vodom te postizanje uvjeta za kvalitetno stanovanje, razvoj turističke privrede, razvoj specifične mediteranske poljoprivrede i drugih gospodarskih djelatnosti.

Ciljevi i očekivani rezultati projekta:

Cilj ovog projekta je trajno revitalizirati predmetno područje, učiniti ga prihvatljivim za što kvalitetnije stanovanje te omogućiti gospodarski oporavak i trajno spriječiti depopulaciju.

Specifični cilj projekta je dovođenje zdravstveno ispravne vode u prigradska naselja izgradnjom mjesne vodovodne mreže u naselja Podgrađe i Nadin radi održivog razvoja područja i osiguranja adekvatnog standarda življenja na širem području Grada Benkovca.

Ovaj projekt je iznimno važan za Nadin i Podgrađe, ali i za čitavo područje Grada Benkovca.

Ovim projektom će se:

- poboljšati socioekonomski i životni uvjeti što će smanjiti daljnji gubitak stanovništva
- omogućiti održivi razvoj područja i osiguranje adekvatnog standarda življenja na širem području Grada Benkovca
- doprinijeti poboljšanju higijene i životnog standarda
- regenerirati degradirana područja
- povećati broj naselja aglomeracije Benkovac opremljenih vodovodnom infrastrukturom
- priključiti novi potrošači na vodovodnu mrežu
- poboljšati životni i radni uvjeti

Ukupnu vrijednost projekta i iznos koji sufinancira EU (u HRK):

Ukupnu vrijednost projekta je 8.564.079,28 HRK , od čega su prihvatljivi troškovi 6.871.461,97 HRK.

Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava putem Ugovora o dodijeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. je 5.840.742,67 HRK.

Razdoblje provedbe projekta :

Od 19.06.2018. do 19.12.2020. godine.

Kontakt osobe za više informacija:

Hrvoje Bura, direktor Vodovoda i odvodnje d.o.o. Benkovac

e-mail: h.bura@viobenkovac.com.hr

Više informacija o strukturnim fondovima možete dobiti na linku:

www.strukturnifondovi.hr

„Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Vodovoda i odvodnje d.o.o. Benkovac“